1) plea Jiaadl calgnlys 2024 iy 33 pladel pld

A (i) 8 A PV Al my s patdd) Adbail) aghy pUY (il deal (eaigall plias B o
f%ﬁﬁﬁ%i&%,h,%}h,gazﬁ;tﬁ% ala Joh o
A i sall EE 0 Agi 8 ey e @l b 0080 s Gl Le e 2] gealt plia J gl Je)

a—?‘.:.ttii el _h..r_— whuall QL&.QT.‘
2 3h SLalS ot S V3] 43 Al 31 SN ss G (11)
SeleagtY (a) 4y S 25585 (<) Ly 838024 ()
4y 533511 (3) 4y 829370 (¢)
2 Shmy A8 pall (51 S0 338 (U p ) Al (a s 1] o 5 AN e 13U (12)
Gmlea sty (a) Ly £1015 () L5£819 ()
~ BHL650 () 5506 (¢)
¢ 6 ghead el LA JSB5 30 g Aghuiall i ghaall (b 0580 208 by (13)
Galen Y (A) Gy 828720 (%) 45525079 ()
Ly S37009 (3) 45532692 (o)

o il 24 daedily didly 4gin will 20 Gk i all BB g8 102 D Jily pasS s By

£ sl Jadd A 13 ol 0 il gy el O aBliia dad alies o3y Sy Jagedkily 0] ) Juaid

(16 (1) o alaasdl 38 wap) . 433> 1500 2asl) D (B £ shaal) Jacihl) Luiyy i 2300 aalidl 42
iy d i (i (14)

Sulaae sy () 423650 () <2 3100 (1)
422825 (9) 423925 (g)

+ iy Aagliiad) i Oy (15)
Gulaae sy (4) -200 (%) -150 (V)
-350 (3 -300 (z)

15 s AN el (16)
Srla e 2Y (4) 482900 (<) w1175 ()
45ia 75 (%) 42350 (z)

gyl 70 - galimil ip all 2024 yhiy 39 Gladel unu

B A ast A (X) gEiadl (a diagd gliad (X Y) Lab gl o (5053 Gl poa s heaaa oy

A s 3 5 I 5a b el ) Ada baa gl gliad () g0 Ll B0 56 B gyiielans dY)
(X) Oebimsd gy S 13 dolu 250 AN 38 5all g A8k 150 Js¥ SS0a0 Aild s 13 AN Sl
(18) (17 o idimad] 38 wup] ibsanll lo shiuss 4532 80 (Y) (4 8429l s 4six 50

"fn?_h-rzur A_.ﬂw

= ozy ) 4 2| _ o (2) 3 2 _ i
e |2 5l=8 2 3l=s O
2 2l_5 (3 1 2y 1 @
l; 3l=2 _N 5} o
15 gy A gy T Sl mad (18)
Gules sy () 4ix 19500 () 4226000 (f)
45213000 (3) 42 6500 (z)

12)

iy o il i) Jo31 g | e b,
Bt 403l st ! ; :
ek 4 claball S0 A.—v-{.gi phialaill lemn ) puni
l ae dmgnall i bl

Mo sl i gUY (F) A4l Cighsll S Wl gall LY 06 e geiigall ghas J %

Banh gl apill Ad e oy asi gl AdAll dpia il 15 alad 31 sall y Jandl LSS Gy g Aa Ogpde 3

(T) (1) o Aiuedl oo upl oM JalSlly pLS dpdiall wi i) Gy Lale ¢ agia Cill 25 Elay £LS

ol LS iy (X) Aaial o gill i 25 B DS 4ip i (T) 40 Al 4 A0 (1)
Gmlae sy (@) T=20200+%) (=) T=15200+%) ()
T=30(200+%) (3 T=25(200+X) (z)

sl S e g (X) Aol o il i 238 A0S i L (T) S0 90 4D D (2)
G lae e Y () I=30X () 1=25% ()
1=40X () 1=35% (z)

L LS e sy (X) Aolel p i i 25 (A 4SS i i (P) S0 gl 4D D (3)
GmalaaegiY (A) P =10(X-400) (<)  P=10(X-300) ()
P=10(X-600) (3 P=10(X-500) (2)

ey Joladl) ko (Fhoy 53D dpliall pgill i £ 2 (4)

i laa s i Y () G2 300 (<) 2600 ()
%2500 (3) 42400 (o)
iy &2 5000 gl s (T) LD B0l Jlada (5)
G laasBY () agia o3l 66 (<) ainoule80 ()
winple84 (9) wia0ule78  (2)
s 43 2 5000 g 3 (T) SV AN Jlke (6)
Gralase iy () s 0le 80 (2) a0l 105 (Y
ain 9ale 120 (3) 4 gple125 (2)
a4 £ 5000 g 3o (P) A0 @A M (7)
Builaap 3 () ain 0pla 25 (@) yirosle36 ()
aia 09l 47 () a0zl 14 (2)
AL G e e Gill 28 0,8 A g g 1 Google A8k (L s 3Jes patigal G g5
(10) 3 (8) oo bl g0 wapl Jand) B Uiy Aaa 38 385 %25 ey il B Aygina iy
g g Y 93 oY L e el el by (g 8 Jaad g ginad ST (8)
GralaasgdY (@) Np33374 (w) N»32136 ()
30907 (3) N»34621 (o)
AN Aty Al nl (a3 ginadl (a () A4 o 0 5an Al Jumal 0 ) el (9)
- L2 —1 (5 =20000x 220 1
BRI = & n = 0.026
1.025" -1 1.028" — 1
Zn = 28000 X —5—or () Zn = 31000 X ——o0 (®
"G..F.C.......r.c-r{grﬁtAncuftcw.u.»v:v?huthrﬁmrb (10)
Gualeap Y () NRT15250 (<) Nng16241  (h
N 781958 (3) N 748298 ()




) g Jieod) gy 2024 iy 43 plaie! a2

Sy L Sl SN ) Jagy o3 Agiial) cilas gl 202 (30)
G Llal () 223400 (g) aay 500 (w) Baay 600 (1)

e Py Ak Jgumnd) (Say (S ) a1 U Agip 100000 (5 0bess K A3 AdS) 21 (31)
goal el (2) ais 50000 (g) 42 40000 (w) 4260000 (1)

........ $obead Slan g 10 U ale Lyaad AL (32)
gl al (3) 2 200 (g) 442 20000 (<) 42 2000 (1)
............. § S 3339 20 () Shin g 10 Cn EUN) pa iy Lasie Al Al il (33)
gl (9) 2 1500 (g) 45 2000 (<) 42 1000 (1)
............. S thay 3223 20 ) haa g 10 Ga FUY) ppa sy Ladie Lysad) it 3 L83 (34)
Lol (3) 0 42000 (g) 4ia 1000 (w) 2200 (h
B ol gy (Bhal ¥ AN Al Slaa gl a3 B daia 150000 (st k AN Ll <l 1) (35)
ween§ Jhald
$oaAal  (9) 225400 (7) 5125500 () 5325300 ()
5329 200 N 3229 100 O ZEN paa 213 Ladie aadl ol & i3l (36)
S (3) 600 () 400 () 300 (h

) ghpss Jaski cheilyy 2024 sy 5 e} o

paldiagd sy aey  C'= 49+ 10 S diay q gl de Laal Ai) 40y 4 €7 S 1Y o
A cdsy Sl Clag A gl dallad) Glaagh s (bl 0 p=40-gq 198

(40) A (37) oo alansll 00 wupl T gl ko g gbed Baa g q ALY A5EN
1h B pilall ditsh a1 (37)
2¢2+10g (<) 2¢2+10 (Y
gl (3) 2q +10g® (g)
10329 200 N 525 100 Cra g1 pa Ay Laaie 400 Lilsl 3 430 (38)
gAlulal (3 w2200 (g) s 100 (<) aia 300 ()
14 N BaagD (LY paa Saj Letie gaadi b B N (39)
goAlddal  (3) 18 (z) wia 15 (9) wia 10 (N
cei o Sl g 10 U Lo An gial) 4RI D B Agin 40 (g sbedd 45N ARISH S 1) (40)
gAI L (3) 4224 (g) YGis 44 (<) 4234 ()
el |
Gl heidly il
GalE o Gane /2 W o) 2ate /i p
o s
xS

Chgall o Byl S glly Cya gpendlly JOAL Blges piae o5 AP SUL & Sl b
10 aade 13U ((Jlae ABLpa 31 pa i (i gea) ZUY) pualic a2kl (padll (paadd) ¢ all)
7531
T 30 GM =5aal g baa g g LY G LA FLY) Gla lica b yiiaa @
50 0 0l )
(10 20 30)g.3:%9 sl ZLGY) ClaS 4aie @

(1 2 3 4)14: €S palie Gadiayl i dada o
@1y (19 oo kel 8 ] calighenl | p-dioiss
sdbanll g A2 Luall o) pa g la gdll g i gpeal) (o SN Slpatl) 43da (19)
G laa e Y () (440 140 30 10)1xq (=) (380 130 60 20)1xs (1)
(400 110 30 10)1xs (2) (460 190 60 20)1x4(Z)
13 A Gl (20)

G les e Y () 4ia 1930 (<) wia 1410 ()
43 750 (9) 432 2550 (z)
(P2l cGandll ¢ aill) AENAN o gual) £) 9] Ca Bl gl Faa gl AAIC 4qde (21)

(42 27 10)3s (%) (30 15 S)us ()
(50_45 20)1.s _(3) (46_39 15)5 (c)

i Lea g Y ()

- o Yx=y2+4 g (22)

$Al () s (g) yoalix (2)  xgdlhy (D
s VaZ=yd +4 gy (23)

gAU (3) oikligeds (g) yAdix (@) xglby ()
ccld Vi =y +4 g (24)

$A el () adlloedls (g) yAdx () xgy (H)
b Udaddl flal MM Agadxad 8 (x+2)(x2—4x+3) =0 c8)y (25)

Sl (3) 251 (g) 351 (%) 352 ()

14

.r...waﬁr.;.v(.amF@FE,E_Dﬁu..‘FNS,.Cr.ﬂ.vcmv..mﬁumtgbﬁm_ X
Glaagl 35 gl daiidl cla gl e el p=1000—g A p i) gu ma iy

(36)cs) (26) o0 adiusll gt wapl 20k had A0 406N Cash Ana g detsad
................. sbat 332 g 100 Aaliall Claa gl 38 &8, Ladic § ) AAISE)  (26)
G AR (3) 45200000 (g) 43220000 (<) 22000 ()
T AR SN A A (27)
R=1000g—q () R=1000-¢> (9
Al (9 R=1000q— q* (z)
.................. Agia 250000 s sbos A 3N Jaay 530 Apiall Slaa gl 26 (28)
g () 25450 (2) 8325500 () 25400 (D
toh F S0 ot s (29)
F=-q*+800g—k (v F=-q?+800q (h
gLl (9 =-q2+q-k (©)
131




